

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

от 26 НОЯ 1979

Газета №

г. Ленинград

ВСЕРОССИЙСКАЯ НЕДЕЛЯ «ТЕАТР И ДЕТИ»

ПОСВЯЩЕНИЕ
В ЗРИТЕЛИ

Под звуки музыки малыши, первоклассники и второклассники, входили в зал. Там их ждали работники Дворца культуры, вручали красочную программку.

Артисты Театра юных зрителей, организовавшие вместе с Дворцом культуры имени А. М. Горького праздник посвящения в зрители, пригласили ребят совершить увлекательное театральное путешествие. Вместе с героями спектакля они учились дружбе и добру, трудолюбию и готовности прийти на помощь товарищу. Клоуны, силачи, забавные зверушки и их дрессировщики из спектакля «Наш цирк» предложили маленьким зрителям немного пофантазировать, а веселые моряки со сказочного корабля подарили им сгон шуток, песни, танцы,

без которых, конечно же, не обойтись в пути.

Немало и других интересных встреч произошло во время этого «путешествия». Подготовил зрителей к нему, рассказав о том, что такое мир театра и как научиться его понимать, главный режиссер Театра юных зрителей заслуженный деятель искусств РСФСР профессор З. Я. Корогодский. Он же стал затем «капитаном» театрального корабля.

Надолго запомнится ребятам первая их встреча с искусством, состоявшаяся вчера во Дворце культуры имени А. М. Горького.

С. МОТОРОВА

На снимках: сцена из спектакля; в зрительном зале.
Фото В. ГОЛУБОВСКОГО

